

## 在春天里致敬 在每一天里怀念

### 淮南市红十字会致敬遗体器官捐献者



(图片由市红十字会提供)

本报讯(记者 李严 实习生 鲍敏敏)3月20日,正值二十四节气中的春分时节,淮南市红十字会组织部分遗体器官捐献者家属和捐献志愿者来到合肥大蜀山文化陵园安徽省遗体器官捐献者碑林,参加“安徽省春分缅怀遗体器官捐献者”活动,向捐献者致敬!

据介绍,自2014年以来,安徽省红十字会将“春分”定为全省捐献遗体、器官(角膜)缅怀纪念日,每年的这一天,都会组织开展全省统一纪念活动。

今年的活动依然以诵读和访谈形式开展,现场讲述了一个个捐献者平凡而感人的故事,歌颂他们大爱无言的精神,表达亲人的思念和后人的敬意。我市器官捐献者、中国好人金祝兴的父母应邀出席,登台接受访谈,讲述金祝兴短暂而非凡的人生和动人的故事。

“他24岁的一生虽然短暂,但捐献的器官和角膜救了那么多人,我觉得很有意义。他是我们的骄傲,他并没有走,还活在我们心中。希望受捐者好好珍惜美好的生活,传递这份爱心和正气。”年仅24岁的退伍军人金祝兴2023

年5月不幸因车祸离世,悲痛欲绝的家人遵从他生前意愿捐出其多个器官和角膜,让多名患者重获新生。他也获评安徽好人、中国好人、最美退役军人。

“龚老、牟老、李老……你们都是支援淮南建设的老功臣,为淮南奉献了一辈子,走时没带走一捧土,依然造福后人,你们是我们敬重的榜样! 我们来看望你们了,你们在这好好安息!”

“冯锐,你是淮南第一位遗体捐献者,当年才20岁,你是一个可怜又伟大的孩子,阿姨每年都会来看你……”

“方姐,您是淮南第一位眼角膜捐献者,你那双明亮美丽的大眼睛依然在看这个世界,让多名患者重见光明……”

市红十字会负责人陈玉琴眼含热泪一一找出我市捐献者的名字,呼唤着他们,向他们表达敬意和哀思,大家在纪念碑前默哀、鞠躬、献花。

据了解,截至目前,我市已有遗体、器官(角膜)捐献登记志愿者近2万名,已实现捐献193例。

A1

2024年3月22日

责编:刘蕾 版式:刘蕾 校对:张传强

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
安徽省分行

## 农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



**活动时间** 2024年3月1日-2024年12月31日

**参与路径** 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。